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Notulen Sportraad Stichtse Vecht  
 
Datum: 27 maart 2025 
Locatie: LT Kockengen 
Aanwezig:  Evert Woltjes, Gerard Geerdink, Judith van de Vorle,  Paul Croiset van Uchelen,  

Anouschka Wodroda, Jörgen van Hattem (deels), Marcel Scheefhals en Karin van 
Vliet, Danielle van Schaik (verenigingsondersteuning) 

Afwezig: Ton Witteman, Jeroen Sengers 
 
 
Agenda 
1. Presentatie LT Kockengen   

Er wordt een korte presentatie gegeven over de tennisvereniging die 50 jaar bestaat. 
- 4 nieuwe/gerenoveerde banen incl. ledverlichting 
- Circa 170 leden 
- Jong & actief bestuur 
- Activiteiten voor jeugdleden en niet leden om  te komen sporten / zomerlidmaatschap 
- Doen mee met kringbijeenkomsten KNLTB 
- Dossier verzelfstandiging opstallen 
 

2. Opening en mededelingen (vz)  
- Danielle van Schaik is net begonnen als verenigingsondersteuner (parttime) en woont als zodanig 

deze vergadering bij. Marcel geeft aan dat er nog sollicitaties voor beleidsmedewerker en 
beleidsadviseur Sport  was het) lopen. Verwachting is dat het hele team per 1/6 weer op volle 
sterkte is. 

- Jurgen geeft aan dat hij helaas heeft moeten concluderen dat hij onvoldoende tijd kan vrijmaken 
om zijn rol in de sportraad in te vullen zoals hij dat graag zou willen. Derhalve heeft hij besloten 
om uit de Sportraad te stappen en dit is zijn laatste vergadering. We danken Jurgen evengoed 
voor zijn positieve bijdrage.  
 

3. Vaststellen agenda (vz) 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld 

 
4. Notulen & actielijst vorige vergadering 16 januari (vz) 

De notulen van de vergadering van 1601205 worden onder vermelding van een paar tekstuele 
aanpassingen goedgekeurd. 

 
Actielijst Sportraad Stichtse Vecht   

Nr. Datum Onderwerp Wie Af per 

     

197 16-01-25 Voorstel begroting 2025 inclusief vergoedingen 
maken 
Agendapunt 9 

Ton en Gerard Maart ‘25 
gesloten 

196 16-01-25 Overzicht overlap met andere adviesraden. Waar 
kunnen we elkaar vinden, waar zit de win-win.  
Gehandicaptenplatform toevoegen aan overzicht.  

Judith Maart ‘25 
gesloten 
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Overzicht is door Judith gemaakt en is op Dropbox 
beschikbaar 

195 16-01-25 2 overlegmomenten prikken met verenigingen in 
2025: 
1e halfjaar: wat is gerealiseerd 
2e halfjaar: hoe gaan we verder  
Toelichting: gemeente organiseert geen activiteiten. 
Evenementen komen voort uit breedtesport. 
Door onderbezetting is dit punt nog niet opgepakt. 
Nu het er naar uitziet dat er een volledige bezetting 
per 1/6 zal zijn, wordt dit zsm opgepakt 

Marcel Maart ‘25 
 
H2/25 

193 16-01-25 Communicatieplannen gemeente checken, 
challengen en opvolgen 

Anouschka  Maart ‘25 
ongoing 

192 16-01-25 Bezoeken adviesraden en politieke partijen 
Bezoeken Seniorenraad 
Kennismaking met Lokaal Liberaal heeft 
plaatsgevonden, met D66 staat het gepland. 
Overleg met adviesraden staat op agenda (punt 7) 

Paul, Jeroen 
Jörgen en Gerard 

1/72025 

190 16-01-25 Thema-avonden: onderwerpen selecteren en 
plannen 
Zie opmerking bij actie 195 

opvolgers Addy en 
Stephan 

H2/25 

187 16-01-25 Voorstel brief maken voor sportverenigingen en 
aanbieders, verdeling op aandacht gebieden. 
Brief is opgesteld en gereviewd. Kan worden 
verstuurd 

Evert Maart ‘25 
April 25 

184 14-11-24 Jaarverslag 2024 afronden Judith Mei ‘25 

183 14-11-24 Agenderen 2x per jaar zijn de opvolgers van 
Stephan en Addy aanwezig bij de vergadering 

Judith 2025 

153 22-06-23 Ideeën voor een sportgala (en planning) op papier 
zetten 

Evert Najaar ‘25 

138 15-12-22 Henk Leijen vragen voor nieuwe foto’s sportraad 
t.b.v. website (zodra we weer op sterkte zijn) 

Evert t.z.t.  

 
5. Terugkoppeling informatie bijeenkomst met SRO 4 maart (Judith) 
Judith heeft de drukbezochte eerste bijeenkomst bijgewoond. Marcel en collega's van SRO vertelden 
daar over de totstandkoming van de samenwerking en wat ze zoal gaan doen en al mee bezig zijn. Er 
waren best veel mensen van binnensport verenigingen (circa 30). 
- Van 2025 tot 2029 worden 4 gymzalen gesloopt of groot gerenoveerd. Als Sportraad moeten we 

hier wel goed op meelopen, in de gaten houden hoe dat gaat (planning, communicatie naar 
gebruikers, vervangende ruimte zoeken tijdig (in een toch al overvolle bezetting van 
gym/sportzalen in onze gemeente). 

- Over volle bezetting op bepaalde uren werd wel veel geklaagd. Ook werd gevraagd naar het 
beleid omtrent verzoek om vaste afspraken voor huur. Marcel gaf aan dat dat niet geheim is en 
zou dat delen met de verenigingen.  

- Veel aandacht voor achterstallig onderhoud. De mensen van SRO gaven aan dat ze soms wel 
schrokken hoe slecht sommige zalen erbij lagen. 
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- Verzoek van verenigingen is of er tussen 16 en 17 uur (na school en vóór verenigingen) een extra 
schoonmaakronde gedaan kan worden. Want sommige zalen (en met name faciliteiten) zijn te 
vies om te gebruiken. Ook dat heeft SRO al geconstateerd en daar gaan zie iets aan doen. (doen 
ze in Amersfoort al standaard). 

- Tarieven voor verhuur worden nu onderzocht, ook in een benchmark. Aanpassing tarieven moet 
voor 1 juli naar de Raad. Dit is onderwerp waar wij als Sportraad bij betrokken willen worden 
(betaalbaarheid voor verenigingen cq dat een verhoging tijdig gecommuniceerd wordt, zodat zij 
evt. contributie daarop kunnen aanpassen.) Kikkerfort blijft onder beheer van de gemeente en 
valt niet onder SRO.  

 
- Diverse vragen en antwoorden voor Karin/Marcel (zie Whatsapp bericht van Evert) (vz) 

Vanuit informele contacten en vanuit de VAR (!) kwamen er een aantal onderwerpen binnen bij 
de Sportraad waar wij niet van op de hoogte waren. Dit is per email kenbaar gemaakt aan Karin 
en dit onderwerp is tijdens de vergadering uitvoerig besproken.  
De aangedragen punten zijn elk toegelicht door Marcel. Deels betreft het ‘standaard’ processen 
die in de ogen van de gemeente niet per se gedeeld hoeven te worden (lening/subsidie), deels 
betrof het onbevestigde verhalen.  
Kern van de vragen is de behoefte van de Sportraad om tijdig (voorin het proces) en volledig te 
worden geïnformeerd en betrokken. Alleen dan kan de Sportraad van toegevoegde waarde zijn.  
 

6. Kennismaking met Adviesraad Sociaal Domein bespreken (vz) 
De door Marcel voorgestelde kennismaking met de adviesraad SD wordt anders ingestoken. Idee 
is om eerst met een kleine delegatie bijeen te komen en uit te wisselen waar elk orgaan voor 
staat, mee bezig is en wat de lopende dossiers zijn. Tevens zal dan besproken worden waar 
overlap en of synergie mogelijk is. Evert neemt contact op om een afspraak te maken. 
 

7. Jaarverslag 2024 inclusief financieel verslag (Judith)  
Jaarverslag 2023 is goedgekeurd.  
Judith is er nog niet aan toe gekomen om 2024 af te ronden voor deze vergadering. Volgende 
keer agenderen.  
 

8. Begrotingsvoorstel 2025 (Ton en Gerard) 
Het vooraf ingediende begroting voorstel wordt uitvoerig besproken. In de begroting is 
opgenomen een (vrijwillige) vergoeding voor de leden van de Sportraad (tijdsbesteding). In de 
informele ronde geven meerdere leden aan dit niet nodig te vinden. Karin merkt op dat indien dit 
helpt om nieuwe leden van de Sportraad over de streep te trekken het een optie zou kunnen zijn. 
De vergadering geeft aan dat het belangrijk is om gezamenlijk op te trekken met de andere 
domeinen en hier 1 lijn in te trekken. Evert neemt dit mee in zijn contact met de Adviesraad 
sociaal domein. Volgende vergadering agenderen om begroting opnieuw te bespreken. 
 

9. Termijn agenda / Sport gerelateerde onderwerpen komende raadsvergadering 1 april (Marcel) 
Marcel licht toe dat er geen specifieke onderwerpen in onze scope de komende periode op de rol 
staan. Überhaupt worden er in de raad weinig voor ons relevante onderwerpen besproken. 
Afgesproken wordt dat Marcel en zijn team de Sportraad informeren over nieuwe dossiers en of 
successen. Als Sportraad moeten we zelf ook onze ogen en oren open houden in onze 
netwerken.  
 

10. Lopende projecten (allen)  
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Kern Project  Gemeente 
contact 

Sportraad  
contact 

Breukelen Skeelerbaan 
Realisatiegroep is bezig met afstemming en 
vergunning. Verwachting is realisatie eind ‘25 

Marcel  Gerard 

Maarssen-Dorp Zuilense Vecht 
Geen specifieke update vanuit gemeente. 
Kantine Vv Maarssen en DWSM wordt nu 
gebouwd. Updates via de site van het project 
www.zuilensevecht.nl 

Marcel  n.t.b. 

Vreeland Dorsphuis/ gymzaal Marcel  Gerard 

 
11. Beleidsactiviteiten (Marcel) 

Project  Gemeente 
contact 

Sportraad  
contact 

Uitbreiding sportaccommodaties en aanleg 
beweegvoorzieningen in de openbare ruimte  i.r.t. 
Omgevingsvisie 
Marcel geeft aan dat er gewerkt gaat worden aan een update 
(verlenging) van het Sportakkoord. Verwachte oplevering H2/25. 
Sportraad vraagt hier in een vroeg stadium over mee te kunnen 
denken en input te kunnen leveren (voordat het wordt verspreid 
onder belanghebbenden (de raad).  
Er is afgesproken dat we een planning ontvangen, met als doel 
om concrete afspraken te maken over wanneer wij als sportraad 
mee kunnen denken/ lezen.  

Marcel Gerard 

Geluids ‘overlast’ in gymzalen, slechte akoestiek in 2 locaties 
(Nigtevecht en Zwanenkamp). We moeten aan de norm voldoen. 
Van alle zalen en hallen is een quickscan gemaakt.  
Er wordt voortgang gemaakt. Complexiteit is dat verschillende 
organisatieonderdelen van de gemeente hier een rol bij spelen 
(in budget en uitvoering). Blijven aangeven als er signalen komen 
dat er zaken niet worden opgepakt. 

Marcel WG sport-
accommodaties 

 
12. Terugkoppeling Vitaal Stichtse Vecht (Gerard) 

Geen nieuws 
 

13. Rondvraag (allen) 
14 april is een thema avond vanuit de gemeente met als thema: iedereen doet mee. Hoe kun je 
er als vereniging voor zorgen dat iedereen mee kan doen (met name financieel gericht). 
Misschien ook bij Vitaal Stichtse Vecht vragen of iemand aan wil sluiten? Volgens mij is hier 
niemand van de Sportraad naar toe geweest? Deze avond is verplaatst naar juni.  

 
14. Sluiting (vz)          
Onder dankzegging voor de actieve deelname aan de vergadering en de hartelijke ontvangst van LT 

Kockengen sluit de voorzitter de vergadering. 
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Volgende vergadering           

15 mei 19.30 uur ONLINE  

1 juli 2025 19.30 uur, locatie volgt (update: deze vergadering zal online zijn via teams) 

 

Vergaderschema 2025: 

4 september 

15 oktober 

4 december 

 

 


